

От имени Ассоциации «ЖЕЛДОРРАЗВИТИЕ» приветствую гостей и участников 13-й международной выставки «ЭлектроТранс 2024»!

Член Союза транспортников России Ассоциация «Желдорразвитие» в текущем году отмечает десятилетие своего плодотворного взаимодействия с Министерством транспорта РФ, исполнительными органами федеральной и региональной власти, структурами ОАО «РЖД», отраслевым экспертным деловым сообществом, предприятиями железнодорожного машиностроения и транспортными организациями.

Совместно проведенная работа позволила в период преодоления последствий коронавирусной пандемии и экономических санкций недружественных стран решить ряд важных для пассажирского железнодорожного комплекса задач.

Все пассажирские железнодорожные компании превысили рекордные для отрасли экономические показатели 2019 года.

Вышел инициированный Ассоциацией «Желдорразвитие» и поддержанный на съезде Союза транспортников России Федеральный закон о бесплатном проезде в пригородном железнодорожном транспорте детей в возрасте от 5 до 7 лет.

Увеличено плечо пригородного железнодорожного сообщения на расстояния свыше 200 км на межрегиональных маршрутах.

Утверждены новые Правила эксплуатации железных дорог в Российской Федерации и Правила перевозки пассажиров, багажа и грузобагажа железнодорожным транспортом.

В сентябре 2023 г. в рамках выставки «Электротранс 2023» успешно прошел организованный Ассоциацией «Желдорразвитие» круглый стол «Интеграция железнодорожного и городского общественного транспорта – эффективный путь достижения национальных целей и повышения уровня транспортного обслуживания пассажиров» и технический визит на Демиховский машиностроительный завод АО «Трансмашхолдинг».

Ассоциация продолжает востребованную участниками выставки практику совместного обсуждения актуальных для транспортной отрасли задач. В повестке дня проводимого 26 июня 2024 года в рамках выставки «ЭлектроТранс 2024» дня круглого стола – участие отраслевого сообщества в реализации Национального проекта «Транспорт».

Желаю гостям и участникам выставки «ЭлектроТранс 2024» и других мероприятий Российской недели общественного транспорта и городской мобильности плодотворных деловых контактов, роста портфеля заказов, здоровья и благополучия!

С уважением,

Александр Борисович Кисько,
Президент Ассоциации «ЖЕЛДОРРАЗВИТИЕ»,
член Общественного совета при Минтрансе России,
член Оргкомитета Российской недели общественного
транспорта и городской мобильности